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AGENT GREEK

ΟΛΑ ΤΑ ΛΕΦΤΑ
Ουδείς το κρύβει στον ΠΑΟΚ όλο το καλοκαίρι τώρα. Η παρουσία της ομάδας στους ομίλους του Conference League είναι 
απαραίτητη για να υπάρξει μια πραγματική μεταγραφική ενίσχυση. Μάλιστα, η πιάτσα βοά πως και καλά τα έχει πάει ως 
τώρα ο Δικέφαλος του Βορρά από τις κινήσεις που έχουν γίνει. Παραμένει ωστόσο γυμνός σε σημαντικές θέσεις και 
ειδικά στο χώρο της μεσαίας γραμμής. Εκεί όπου ο Μεϊτέ μοιάζει πιο βατή περίπτωση από αυτή του Μάρκος Αντόνιο. 
Αν κι αυτό σχετικό είναι. Ακόμα όμως δεν ξέρουμε τι θα γίνει και με τις αποχωρήσεις. Ο Σβάαμπ όπως έχετε διαβάσει 
από το Sportime είναι στα ραντάρ της Ραπίντ, ο Νάρεϊ έχει πρόταση από ομάδα της Σαουδικής Αραβίας, ενώ ακόμα δεν 
είναι βέβαιο και το τι θα γίνει με τον Κουλιεράκη και αν θα παραμείνει τελικώς. Συν, το ότι πρέπει να αποχωρήσουν και 
κάποιοι παίκτες που περισσεύουν στον Ραζβάν Λουτσέσκου. Ο ΠΑΟΚ θα έχει κανονικότητα σε όλα αν προκριθεί επί της 
Χαρτς, μπαλώματα και βασικά πράγματα αν δεν τα καταφέρει… Όλα τα λεφτά η πρόκριση, κοινώς. 

ΘΛΙΒΕΡΟΣ
Η εικόνα του ήταν θλιβερή. Από κακός έως αδιάφορος θα πρέπει 
να χαρακτηριστεί η παρουσία του. Δεν είμαστε υπερβολικοί. Αυτή η 
συζήτηση κυριαρχούσε και σε διάφορα πηγαδάκια κατά την επιστροφή 
της αποστολής της ΑΕΚ από το Βέλγιο. 
Ο Τζιμπρίλ Σιντιμπέ ήταν ο χειρότερος παίκτης του γηπέδου στην 
αναμέτρηση της ΑΕΚ κόντρα στην Αντβέρπ. Συνεχείς λάθος πάσες, 
χωρίς ρυθμό στο παιχνίδι του, με κακές αποφάσεις σε άμυνα και 
επίθεση, εκτός τόπου και χρόνου γενικότερα. Σε σημείο που πρέπει 
να προβληματίζονται άπαντες στους νταμπλούχους Ελλάδας, μιας και 
μιλάμε για έναν Παγκόσμιο πρωταθλητή με την Εθνική Γαλλίας και ένα 
πανάκριβο συμβόλαιο. Ο Ματίας Αλμέιδα έχει δώσει προβάδισμα στον 
Ρότα και αντιλαμβανόμαστε πλέον το γιατί. Παρά το γεγονός πως ο 
Σιντιμπέ είχε θετική παρουσία στο Ζάγκρεμπ, όταν χρειάστηκε να παίξει 
ξανά. Ο Ρότα έχει επίσης θέματα. Η φάση στον τελικό Κυπέλλου με 
τον ΠΑΟΚ, αλλά και οι χαμένες μονομαχίες στο εντός έδρας παιχνίδι 
κόντρα στη Ντινάμο είναι ενδεικτικά της κατάστασης. Σε καμία περίπτωση 
όμως δεν τον έχουμε δει να έχει απόδοση σαν αυτή του Σιντιμπέ στο 
Βέλγιο. 
Η ΑΕΚ πρέπει να ανοίξει τον φάκελο του δεξιού μπακ και να το κάνει 
άμεσα. Δεν είναι απλό να το πράξει τελευταίες ημέρες των μεταγραφών 
αν δεν υπάρχει προεργασία, αλλά μια προσπάθεια για upgrade στη 
συγκεκριμένη θέση είναι απαραίτητη να γίνει από τον Ματίας Αλμέιδα 
και τους συνεργάτες του. Υπάρχει πρόβλημα στα δεξιά. Μπροστά τους 
θα το βρουν άπαντες στην ΑΕΚ…  
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AGENT GREEK

ΠΕΝΤΕ ΜΠΑΚ
Το πήρε απόφαση ο Ολυμπιακός. Από τη στιγμή που εξασφάλισε την ευρωπαϊκή του παρουσία μέχρι τον Δεκέμβριο, 
τα παιχνίδια είναι πολλά και διαδοχικά. Ήδη η κατάσταση με τους μπακ αποτελεί πρόβλημα. Αυτός είναι ο λόγος που 
έκλεισε και έρχεται ο Ρίτσαρντς. Μέχρι να αποκτηθεί από την Μπάγερν άλλωστε, ήταν ένα από τα κορυφαία μπακ στην 
Τσάμπιονσιπ. Επομένως, αν βρει τον εαυτό του, τότε ο Ολυμπιακός θα έχει πετύχει διάνα. Άλλωστε, ουδείς ξέρει πόσο 
γρήγορα θα προσαρμοστεί ο Φρανσίσκο Ορτέγκα. Ο Αργεντινός προορίζεται για βασικός πάντως. Το πλάνο του Αντόνιο 
Κορδόν για τους μπακ του Ολυμπιακού είναι ξεκάθαρο. Ορτέγκα και Ρίτσαρντς αριστερά. Ροντινέι και Ανδρούτσος δεξιά, 
με τον Ραμόν να πηγαίνει δανεικός και τον Κίνι να είναι ο πασπαρτού και… πιο μπροστά από τον Ανδρούτσο στα δεξιά. 
Πάντως, το φαβορί για δεξί μπακ κόντρα στην Τσουκαρίτσκι είναι ο Βρουσάι, με τον Κίνι αριστερα, μιας και ο Ροντινέι 
είναι τιμωρημένος. 

ΤΡΕΙΣ, ΦΑΝ ΒΕΕΡΤ 
ΚΑΙ… ΠΑΛΜΑ
Τρεις παίκτες στον Άρη είναι με τη βαλίτσα στο χέρι. 
Το Sportime αποκάλυψε άλλωστε τον ερχομό του 
Ρούμπεν Πάρδο.  Και όχι μόνο δηλαδή. Την ίδια 
στιγμή έσκασε και η αποκλειστική πληροφορία για 
την απόκτηση του Σουλεϊμάνοφ από την Κράσνονταρ 
με μεταγραφή. Λίγο νωρίτερα είχε αποκτηθεί 
και ο Βέλεθ. Τι άλλο έχει να κάνει ο Άρης; Με 
τον Πάρδο κλείνει τις θέσεις στο 6-8 και μάλιστα 
βάζοντας μια δυνατή προσθήκη δίπλα στον Νταρίντα. 
Μην ξεχνάμε όσο δυνατός γίνεται στον άξονα ο 
Άρης, όταν θα επιστρέψει και ο Μανού Γκαρσία. 
Πάμε παρακάτω όμως. Ο Σουλεϊμάνοφ έρχεται 
για να πάρει φανέλα βασικού στα εξτρέμ. Κάτι που 
σημαίνει πως η πρόταση που έχει ο Άρης από τη 
Σαουδική Αραβία για την πώληση του Λουίς Πάλμα 
δεν είναι εύκολο να την απορρίψει και μάλλον ο 
Θόδωρος Καρυπίδης δεν θα την απορρίψει. Αυτό 
σημαίνει πως με τις προσθήκες αυτές, τον Φαν 
Βεερτ που θα είναι ο επόμενος και την αποχώρηση 
του Πάλμα, μέχρι νεωτέρας, κλείνει το ρόστερ 
του Άρη… την ευκαιρία του να γίνει βασικός στην 
ομάδα του Πειραιά. 
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51΄ Ρουίθ, 73΄ Τζαλό 
90΄+5 Μαντσίνι

ΜΠΡΑΓΚΑ (Αρτούρ Ζόρζε): Ματέους, Γκόμες, Φόντε, Νι-
ακατέ, Μαρίν, Μουσράτι (36′ Αντρέ Όρτα), Καρβάλιο, 
Μπρούμα (86′ Κάστρο), Πίτσι (66′ Τζαλο), Ρικάρντο 
Όρτα (86′ Λόπες), Ρουίθ.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιόλι, Βαγιαννίδης, 
Γέντβαϊ, Μάγκνουσον, Χουάνκαρ, Ρούμπεν (82′ Αράο), 
Βιλένα (76′ Τσέριν), Παλάσιος (76′ Αϊτόρ), Τζούριτσιτς 
(65′ Μπερνάρ), Μαντσίνι, Σπόραρ (65′ Ιωαννίδης).

ΣΚΟΡΕΡ ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

Τίποτα δεν τελείωσε! Μπορεί να ηττήθηκε στην Πορτογαλία ο 
Παναθηναϊκός από την Μπράγκα, αλλά το γκολ του Μαντσίνι στο 
φινάλε με το οποίο διαμορφώθηκε το τελικό 2-1, τον κάνει να 
ελπίζει. Οι «πράσινοι» δεν ήταν κακοί, αλλά τα λάθη πληρώ-
νονται σε αυτό το επίπεδο και γι’ αυτό λίγο έλειψε να πάθουν 
μεγάλη ζημιά. Μπήκαν καλύτερα έχοντας φάσεις με Μάγκνου-
σον και Παλάσιος στις αρχές. Ωστόσο, σταδιακά ισορρόπησαν 
οι Πορτογάλοι . Ναι μεν και η επόμενη καλή στιγμή ήταν αυτή 
του Παλάσιος, αλλά η Μπράγκα δεν είχε σχέση μετά πρώτα λε-
πτά. Στη συνέχεια έκοψε τις επιθέσεις του «τριφυλλιού», στό-
χευσε κυρίως τον Βαγιαννίδη και με τον Πίζι να δίνει βοήθειες 
σε αυτή την πλευρά στον Μπρούμα, δημιούργησε ρήγματα από 
εκεί. Είχαν και κάποιες τελικές οι γηπεδούχοι έως το φινάλε 
του πρώτου μέρους. Στο δεύτερο, όμως, ήταν που μπήκαν με το 
πόδι στο γκάζι. Μόλις στο 48΄ο Ρουίθ απείλησε και ο Μπρινιόλι 
πραγματοποίησε σπουδαία επέμβαση. Τρία λεπτά μετά οι ρόλοι 
αντιστράφηκαν. Ο πρώτος εκτέλεσε και ο δεύτερος νικήθηκε. 
Δεν ακολούθησαν οι στόπερ του Παναθηναϊκού τον Ισπανό επι-
θετικό και εκείνος τους τιμώρησε.

Λογικό να αποσυντονιστούν οι παίκτες του Ιβάν Γιοβάνοβιτς, οι 
οποίοι έψαχναν τη στιγμή τους. Τελικά τη βρήκαν στο 62΄. Ο 
Μαντσίνι έβγαλε σε κενό τέρμα τον Σπόραρ και εκείνος έχα-
σε αυτό που δεν χάνεται! Και σαν να μην έφτανε αυτό στο 74’ 
έγινε το 2-0 από τον Τζαλό. Σε φάση που ξεκίνησε από πλάγιο 
άουτ! Κάκιστη η αντίδραση του Γέντβαϊ. Ο Αράο έκανε ντεμπού-
το δείχνοντας εκτός κλίματος, ο Αϊτόρ επέστρεψε σε επίση-
μο παιχνίδι, αλλά τίποτα δεν πήγαινε καλά έως τις καθυστερή-
σεις. Εκεί ο Μπρινιόλι με νέα κομβική επέμβαση είπε «όχι» 
στον Ρόνι Λόπες και λίγο μετά ο Μαντσίνι από τρομερή πάσα του 
Ιωαννίδη διαμόρφωσε το τελικό 2-1 αφήνοντας έτσι τα πάντα 
ανοιχτά για τη ρεβάνς.
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Διπλό μεταγραφικό χτύπημα κάνει ο Άρης, όπως αποκάλυψε το 
Sportime.gr. Ο Ρούμπεν Πάρντο βρίσκεται σε προχωρημένες επα-
φές με τους «κίτρινους». Ο Ισπανός αμυντικός χαφ έμεινε ελεύθε-
ρος από τη Λεγανές και ετοιμάζει βαλίτσες για Θεσσαλονίκη. Εκεί-
νος που έχει ήδη συμφωνήσει προφορικά είναι ο Ρώσος εξτρέμ 
Σάπι Σουλεϊμάνοφ, ο οποίος αγωνίζεται στην Κράσνονταρ και έχει 
συμβόλαιο μαζί της για έναν ακόμη χρόνο.

Το παιχνίδι με την Αντβέρπ ανήκει στο παρελθόν και έχοντας στο μυαλό 
της το δεύτερο που θα ακολουθήσει με τους Βέλγους η ΑΕΚ θα παρου-
σιαστεί εντελώς αλλαγμένη στον αγώνα πρωταθλήματος με τον Παν-
σερραϊκό. Ο Ματίας Αλμέιδα ετοιμάζει σαρωτικές αλλαγές στην ενδε-
κάδα προκειμένου να κρατήσει φρέσκους τους βασικούς για τη ρεβάνς 
με την Αντβέρπ.

Μετά από έντεκα χρόνια ακούστηκε σε παιχνίδι του Παναθηναϊκού 
ο ύμνος του Champions League. Μόνο που το παιχνίδι με την Μπρά-
γκα έγινε και ο Παναθηναϊκός είναι αναγκασμένος να το διαγράψει 
και να προχωρήσει στον αγώνα με τον Βόλο. Οι «πράσινοι» θέλουν 
να ξεκινήσουν με το δεξί τις υποχρεώσεις τους στο πρωτάθλημα και 
ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς θεωρείται βέβαιο πως θα κάνει αλλαγές για να 
φρεσκάρει την ομάδα του.

Την Τσουκαρίτσκι υποδέχεται σήμερα ο Ολυμπιακός (22:00, CS1) επι-
θυμώντας να κάνει το πρώτο βήμα για την πρόκριση στους ομίλους 
του Europa League. Ταυτόχρονα τα μεταγραφικά τρέχουν. Στην Αθήνα 
βρίσκεται ο Άγγλο αριστερό μπακ Ομάρ Ρίτσαρντς για να ολοκληρώ-
σει τη μεταγραφή του στους «ερυθρόλευκους», οι οποίοι έχουν βά-
λει στο μάτι και τον Ισπανό εξτρέμ Τέτε Μορέντε της Έλτσε.

Στη Σκωτία δοκιμάζεται σήμερα ο ΠΑΟΚ (Novasports Prime). Αντίπα-
λος η Χαρτς και στόχος το θετικό αποτέλεσμα που θα του δώσει προ-
βάδισμα πρόκρισης για τους ομίλους του Conference League. Ορι-
στικά εκτός αποστολής έμεινε ο Οζντόεφ γιατί δεν εκδόθηκε ποτέ η 
βίζα του. Παράλληλα, στην Πορτογαλία τονίζουν πως ο 29χρονος μέ-
σος Σουαλίχο Μεϊτέ της Μπενφίκα θα παραχωρηθεί δανεικός στους 
«ασπρόμαυρους» με οψιόν αγοράς.
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EUROPA LEAGUE 22:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΤΣΟΥΚΑΡΙΚΙ 1 -1,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Το εμπόδιο της Τσουκαρίκι καλείται να ξεπεράσει ο Ολυ-
μπιακός για να βρεθεί στους ομίλους του Europa League.
Οι Σέρβοι δεν φοβίζουν και αν οι ερυθρόλευκοι παρου-
σιαστούν σοβαροί θα πάρουν σκορ πρόκρισης από σή-
μερα. Πολύς κόσμος αναμένεται στο γήπεδο για να δώ-
σει ώθηση στην ομάδα του Μαρτίνεθ.

EUROPA LEAGUE 20:00
ΧΑΚΕΝ-ΑΜΠΕΡΝΤΙΝ 1 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Ενδιαφέρον ζευγάρι είναι αυτό της Χάκεν με την Αμπερντίν 
από την Σκωτία. Οι Σουηδοί βρίσκονται σε πολύ καλό φεγ-
γάρι έχουν πολλά ματς στα πόδια τους και μέσα στην καυ-
τή τους έδρα έχουν το προβάδισμα για την νίκη.

EUROPA LEAGUE 21:30
ΟΥΝΙΟΝ ΣΕΝ ΖΙΛΟΥΑΖ-ΛΟΥΓΚΑΝΟ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στο Βέλγιο η Σεν Ζιλουάζ θα υποδεχθεί την Λουγκάνο με 
στόχο να πάρει προβάδισμα πρόκρισης για την ρεβάνς.
Οι γηπεδούχοι υπερτερούν σε ποιότητα και είναι δεδο-
μένο ότι θα παραταχθούν επιθετικά για να πάρουν αυτό 
που θέλουν.

EUROPA CONFERENCE 19:30
ΝΟΡΤΖΕΛΑΝΤ-ΠΑΡΤΙΖΑΝ 1 -0,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Άκρως ενδιαφέρουσα κόντρα στη Δανία ανάμεσα σε Νόρ-
τζελαντ και Παρτιζάν. Οι Δανοί είναι το φαβορί καθώς οι 
Σέρβοι δεν θυμίζουν σε τίποτα την ομάδα του παρελθό-
ντος. Η Νόρτζελαντ θα πιέσει από νωρίς για να επιβάλ-
λει τον ρυθμό της και να πάει το παιχνίδι στα μέτρα της.

EUROPA CONFERENCE 20:00
ΦΑΡΟΥΛ ΚΟΣΤΑΝΤΑ-ΕΛΣΙΝΚΙ 1 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Ζει το όνειρο της η Φαρούλ ούσα μια ανάσα από τους 
ομίλους και τώρα καλείται να ξεπεράσει και την Ελσίνκι.
Οι Ρουμάνοι μπορεί να παίζουν σε άλλη έδρα τα παιχνί-
δια τους αλλά παρόλα αυτά βγάζουν πολύ καλό πρόσωπο.
Οι Φινλανδοί έχουν αποδυναμωθεί αρκετά και είναι το 
αουτσάιντερ στο ζευγάρι.

EUROPA CONFERENCE 20:00
ΛΕΦΣΚΙ ΣΟΦΙΑΣ-ΑΙΝΤΡΑΧΤ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ 2 -1,0 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Από τα μεγάλα ονόματα της διοργάνωσης η Άιντραχτ εί-
ναι δεδομένο ότι θέλει να φτάσει μακριά. Ενδεχόμενος 
αποκλεισμός θα είναι τεράστια αποτυχία για τον σύλλο-
γο για αυτό και θα ψάξει σκορ πρόκρισης από σήμερα. 
Ματς γιορτή για την Λέφσκι που θα έχει πολύ κόσμο στο 
πλευρό της.

ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΕΣ 
ΜΑΧΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ 
ΟΜΑΔΕΣ ΜΕ ΦΟΝΤΟ ΜΙΑ 
ΘΕΣΗ ΣΤΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ

1

2

3

4

5

6

e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023



Το χρονικό ενός προαναγγελθέντος γάμου ολοκληρώθηκε με κάθε επισημότητα στον 
Αθηναϊκό! Για την σπουδαία μεταγραφική κίνηση με τον Χρήστο Τσάκο ο λόγος. Όπως 
είχαμε γράψει σε παλαιότερο τεύχος εδώ στο «Sportime», οι «Λόρδοι» κινήθηκαν 
ταχύτατα και απέσπασαν με αστραπιαίες ενέργειες το πολυπόθητο «ναι» του 25χρο-

νου κεντρικού αμυντικού που έμεινε ελεύθερος από τον Άγιο Δημήτριο 9σ.σ. γεννημέ-
νος στις 26 /10/1997), ενισχύοντας στον υπερθετικό βαθμό τα μετόπισθεν ενόψιε του 
επερχόμενου δύσκολου μαραθωνίου της Α’ Κατηγορίας. Με την διοίκηση των «ερυ-
θροκιτρίνων» να ανακοινώνει με κάθε επισημότητα την ένταξη του Χρήστου Τσάκου. 
Το νέο απόκτημα των «Λόρδων» έχει να επιδείξει αξιομνημόνευτη θητεία σε Α.Ο. 
Πεύκης. Θρίαμβο Χαϊδαρίου, Ακράτητο (Γ’ Εθνική 2019-20), ενώ τα τρία τελευταία 
χρόνια αγωνίστηκε στον Άγιο Δημήτριο και για ένα μικρό διάλειμμα στο ξεκίνημα της 
περασμένης σεζόν στον Χαραυγιακό. Μάλιστα με την φανέλα του Αγίου Δημητρίου την 

περασμένη σεζόν είχε τεράστια συμβολή στην άμεση επάνοδο των «κυανέρυθρων»« 
στην Α’ Κατηγορία σκοράροντας μάλιστα στον κομβικό εκτός έδρας αγώνα πλέι – οφ 
ανόδου κόντρα στον Φοίνικα Περιστερίου (2-2). Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ακόμα 
μια μεταγραφή για τον σύλλογο μας ο Τσάκος Χρήστος που αγωνίζεται στην θέση του 
στόπερ. Πέρσι ο Χρήστος Κατάφερε να κερδίσει με την ομάδα του τον Άγιο Δημήτριο 
την άνοδο στην Α’ ΕΠΣΑ και ήταν ένας από τους βασικούς συντελεστές αυτής της επι-
τυχίας. Η επιτροπή ποδόσφαιρου εύχεται καλή χρόνια με υγεία.» , Θρίαμβο Χαϊδα-
ρίου, Ακράτητο (Γ’ Εθνική, σεζόν 2019-20), Χαραυγιακό και Άγιο Δημήτριο. Με αφορ-
μή τους λόγους που τον οδήγησαν στην επιλογή του Αθηναϊκού ως επόμενο σταθμό 
της καριέρας του ο 25χρονςο στόπερ άνοιξε την καρδιά του στο «Αθλητικό Πνεύμα» 
μιλώντας με τα καλύτερα λόγια για τους «Λόρδους»: «Νιώθω πολύ χαρούμενος για 
το επόμενο άλμα στην καριέρα μου. Ήρθα με διαφορά στην μεγαλύτερη ομάδα του 
ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου της Αθήνας. Ένα σύλλογο τεράστιο, όπως μαρτυρούν οι 
επιτυχίες του τα προηγούμενα χρόνια, που έχει να επιδείξει παρουσία σε ευρωπα-
ϊκές διοργανώσεις την σεζόν 1991-92 κόντρα στην Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, μία ομά-
δα- πρότυπο με άριστη οργάνωση και λειτουργία σε όλα τα επίπεδα. Ο τρόπος που με 
προσέγγισε η διοίκηση του Αθηναϊκού με έπεισε από την πρώτη στιγμή να υπογρά-
φω. Από την πλευρά μου, αυτό που έχω να υποσχεθώ, είναι ότι θα κάνω ό,τι μπο-
ρώ, ώστε να φανώ αντάξιος της εμπιστοσύνης που έδειξε η διοίκηση της νέας μου 
ομάδας προς το πρόσωπό μου Επίσης θα ήθελα να ευχαριστήσω πολύ τον Πρόεδρο 
για την εκτίμηση που έδειξε προς το πρόσωπό μου και τον κόσμο της ομάδας, που θα 
αποτελέσει τον δωδέκατο παίκτη μας στην φετινή δύσκολη προσπάθεια που έχου-
με μπροστά μας ώστε να υλοποιήσουμε τους υψηλούς στόχους που έχουμε θέσει!»

ΚΙ ΕΠΙΣΗΜΑ Η «ΒΟΜΒΑ» 
ΜΕ ΧΡΗΣΤΟ ΤΣΑΚΟ 
Ο ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΚΑΤΑΦΕΡΕ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΧΕΡΙΑ 
ΠΟΛΛΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΤΩΝ ΕΜΠΕΙΡΟ  ΑΘΗΝΑΙΟ ΑΜΥΝΤΙΚΟ

ΤΑΤΑΥΛΑ 
Μανωλάς: «Ξεκινήσαμε με στόχο 
μία καλύτερη πορεία» 

Με τον δείκτη αυτοπεποίθησης στα ύψη που απορρέει από 
την εξαιρετική πορεία του δευτέρου γύρου του περυσινού 
πρωταθλήματος και την δίψα για επιτυχίες διάχυτη, 
ξεκίνησαν στα Ταταύλα την θερινή τους προετοιμασία για 
την ερχόμενη σεζόν. Άπαντες στο φιλόδοξο σωματείο των 
νοτίων προαστίων παρουσιάζονται ορεξάτοι και το κυριότερο 
αποφασισμένοι να δουλέψουν σκληρά, με ξεκάθαρη 
επιδίωξη την δημιουργία ενός ισχυρού συνόλου, ικανού να 
σταθεί με αξιώσεις στο νέο πρωτάθλημα της Γ’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ. Ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις του τεχνικού ηγέτη 
Νίκου Μανωλά στο «Αθλητικό Πνεύμα»: «Ξεκινήσαμε 

με πολλή όρεξη και διάθεση την 
προετοιμασία μας για την νέα 
σεζόν, Όλα τα παιδιά που είναι ήδη 
μαζί μας επιδεικνύουν τρομερή 
θέληση, αλλά και διάθεση , ώστε 
να πετύχουν και να βοηθήσουν ο 
καθένας από την δική του σκοπιά, 
ώστε η ομάδα μας να πετύχει μία καλύτερη πορεία 
συγκριτικά με πέρυσι. Αυτό θα το πετύχουμε με αρκετή 
δουλειά, αλλά και σωστή λειτουργία και μέσα από το άριστο 
κλίμα που έχει δημιουργηθεί από την περασμένη σεζόν. 
Έχουμε χτίσει γερές βάσεις και η αίσθησή μου είναι ότι 
μόλις ολοκληρωθεί το ρόστερ, η ομάδα μας θα έχει όλα τα 
φόντα να πρωταγωνιστήσει. Πιστεύω πολύ στο ταλέντο και 
την ποιότητα των ποδοσφαιριστών μου.» Σε μεταγραφικό 
επίπεδο στα Ταταύλα φέρονται να απέχουν μια ανάσα από 
την επίτευξη τελικής συμφωνίας για την απόκτηση ενός 
δημιουργικού χαφ κι ενός κλασικού φορ.

Την μεταγραφική της αντεπίθεση συνεχίζει ακάθεκτη η Αγί Ελεούσα, ενόψει του επερχόμε-
νου «μαραθωνίου της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι «κυανέρυθροι εντείνουν τις προσπάθειές τους 
που αφορούν την όσο το δυνατόν αρτιότερη στελέχωση του έμψυχου δυναμικού τόσο με νεα-
ρούς, όσο και με αρκετά φιλόδοξους ποδοσφαιριστές, που έχουν έντονο κίνητρο διάκρισης. 
Σε αυτό το πλαίσιο, η ομάδα των δυτικών προαστίων προχώρησε στην απόκτηης δυο ακόμη τα-
λαντούχων ποδοσφαιριστών. Ο λόγος για τον 17χρονο Γιώργο Χατζηροδίτη (αριστερά στην κε-
ντρική φώτο) και τον 19χρονο Γιάννη Παναγιώτου (δεξιά στην κεντρική φώτο), δύο παίκτες οι 
οποίοι έκαναν προπονήσεις από την πρώτη μέρα προετοιμασίας της «Αγίας» στις αρχές Αυγού-
στου, ικανοποίησαν τον τεχνικό του συλλόγου, Νίκου Κουνάδη, που έδωσε το «πράσινο φως» 
για την απόκτηση τους. Ο Γιώργος Χατζηροδίτης, που μένει στο Γαλάτσι, κατάγεται από την Σάμο 
και έχει γεννηθεί το 2006, παίζει στην μεσαία γραμμή. Έχει ξεκινήσει από τις ακαδημίες της 
ΑΕΚ, έφτασε μέχρι την Κ17 των «κιτρινόμαυρων», και πλέον έκανε το άλμα του, εντασσόμε-
νος στο ρόστερ της ΑΠΕ Αγία Ελεούσα. Ο Γιάννης Παναγιώτου, γεννημένος το 2004, είναι κά-
τοικος Αχαρνών και ξεκίνησε από τις ακαδημίες του Αστέρα Μενιδίου. Αγωνίζεται ως αριστε-
ρό μπακ – χαφ και ακολούθως εντάχθηκε στις ακαδημίες του Ατρόμητου Περιστερίου, όπου 
έπαιξε μέχρι και την Κ17. Την σεζόν 2021-2022 φόρεσε την φανέλα του Καματερού στην Α΄ 
Αθήνας, ενώ την περίοδο 2022-2023, που ολοκληρώθηκε, έπαιξε σε 29 ματς (1 γκολ) της 
Α΄ ΕΠΣΑΝΑ με την φανέλα του Αήττητου Σπάτων. Η Αγία Ελεούσα, συμπλήρωσε έτσι εννέα (9) 
μεταγραφές, καθώς έχουν προηγηθεί αυτές των, Γκανά, Βάννα, Σέχου, Γκαρδιακού, Τριάντη, 
Παλυβού και Φραγκόπουλου.

Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινούνται στα πάντα στην Α.Ε. Χαλανδρί-
ου με φόντο την ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Η διοίκηση των «Πρα-
σίνων» φροντίζει σε κάθε περίπτωση να διευθετεί όλ τα φλέγοντα ζητήματα 
που έχουν να κάνουν με την γενικότερη οργάνωση κι εύρυθμη λειτουργία του 
σωματείου. Σε αυτό το πλαίσιο, η φιλόδοξη ομάδα των βορείων προαστίων 
ήρθε σε συμφωνία με τον προπονητή τερματοφυλάκων Νίκο Κοντογεώργο, την 
έλευση του οποίου ανακοίνωσε με κάθε επισημότητα. Αναλυτικά η ανακοίνω-
ση: «Η Διοίκηση της ΑΕ Χαλανδρίου βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοι-
νώσει την ένταξη του Νίκου Κοντογεώργου στο τεχνικό επιτελείο της ομάδας 
μας, καθώς την ερχόμενη αγωνιστική περίοδο θα έχει την ευθύνη της εκγύ-
μνασης των τερματοφυλάκων της. Ο Νίκος είναι κάτοχος διπλώματος ανά-
λυσης και scouting: “Alfa sports analysis and scouting” & έχει παράλληλη 
εμπειρία σαν ποδοσφαιριστής αλλά υπεύθυνος για την εκγύμναση των τερμα-
τοφυλάκων στον Παναιγιάλειο Γ/Σ. Τη χρονιά 2022-2023 ήταν υπεύθυνος για 
τους τερματοφύλακες στις ακαδημίες του Χολαργου, του Άρη Χολαργου και 
προπονητής τερματοφυλάκων του ΠΦ Χολαργού. Η οικογένεια της ΑΕ Χαλαν-
δρίου τον καλωσορίζει & του εύχεται μια χρονιά με υγεία & επιτυχίες στο ση-
μαντικό έργο που αναλαμβάνει!!!»

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ  
Διπλή «επένδυση» με Χατζηροδίτη και Παναγιώτου 

Α.Ε. ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 
Προπονητής τερματοφυλάκων ο Νίκος Κοντογεώργου 
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ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Η Ελλάδα καίγεται. Η φωτιά έχει φτάσει μέσα στον αττικό ιστό. Πλέον δεν έχουμε μόνο καμένα 
στρέμματα και ζώα, έχουμε και απώλειες ανθρώπων. Το επιτελικό κράτος εν υπνώσει. Οργάνωση, πλάνο, 
δομές, πρόληψη είναι λέξεις άγνωστες για την πολιτεία. Κριτική, απόδοση ευθυνών, αντικειμενική 
ενημέρωση του κοινού αποτελούν άγνωστες λέξεις για τα μέσα ενημέρωσης. Τα κανάλια και σύσσωμος 
ο κυβερνητικός επικοινωνιακός μηχανισμός σε εντεταλμένη αποστολή. Ο αποπροσανατολισμός και η 
αποποίηση ευθυνών προς τους κυβερνών κόμμα σε πρώτο πλάνο. 
Κάποια από τα κανάλια της τηλεόρασης επέλεξαν να μην έχουν καν συνδέσεις με τα πύρινα μέτωπα. 
Κάποια άλλα επέλεξαν να έχουν συνεχή ροή για να δίνουν εξηγήσεις στα ανεξήγητα. Η κλιματική 
αλλαγή σαν άλλος… στρατηγός άνεμος του παρελθόντος έδινε και έπαιρνε στην οποιαδήποτε ανάλυση. 
Οι αντίξοες και πρωτόγνωρες συνθήκες, οι ειδικοί που κάνουν λόγο για έναν… πόλεμο που δεν έχει 
συμβεί. Ένα σκασμός δικαιολογίες για να μην ειπωθούν τα αυτονόητα, τα γεγονότα, τα στοιχεία. Αυτά είναι 
αμείλικτα. Φωτιά μέσα στις πόλεις να έχει γίνει καθημερινό φαινόμενο. Μοναδικό ανάχωμα σε όλο αυτό 
οι όποιες ηρωικές προσπάθειες πυροσβεστών, εθελοντών και απλών κατοίκων που δίνουν μάχες μέχρις 
εσχάτων. Και μέσα σε όλα, η λαίλαπα. Όχι αυτή που κατακαίει εκτάσεις, περιουσίες και το βιος των 
Ελλήνων, αλλά η λαίλαπα της ξεδιαντροπιάς όσων προσπαθούν να διατηρήσουν ανέπαφο το προφίλ των 

υπευθύνων για μία ακόμα φορά… 

ΤΙ ΒΛΕΠΟΥΜΕ


